

平成 30 年 7 月 31 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ア ト ム 代表者名 代表取締役社長 石川 恵輔 (コード番号 7412 東証・名証 第二部) 問合せ先 執行役員管理本部長 山本 真弥 (連絡先電話番号 052-857-5225)

報告セグメントの名称変更に関するお知らせ

当社グループは、平成30年7月31日付で発表する平成31年3月期第1四半期決算短信より、報告セグメントの名称を下記のとおり変更いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社グループは、主として直営店による飲食店チェーンを展開しており、業態の類似性、営業形態の共通性等を総合的に考慮し、「レストラン事業」、「居酒屋事業」及び「エンターテインメント事業」の3つを報告セグメントとしております。

<各報告セグメントに属する業態>

現セグメント名称	主な業態
レストラン事業	ステーキ宮、にぎりの徳兵衛、海鮮アトムボーイ、
	カルビ大将、がんこ炎、かつ時、ラパウザ
居酒屋事業	寧々家、いろはにほへと、暖や、海へ、甘太郎、
	NIJYU-MARU
エンターテインメント事業	時遊館(カラオケ)

「エンターテインメント事業」に属する業態は、時遊館(カラオケ)の単一業態であることから、 事業内容をより適切に表現するため、セグメント名称を変更いたしました。

2. 変更の内容 (変更箇所は下線部)

現在の「エンターテインメント事業」を「カラオケ事業」に名称変更しております。

現セグメント名称	新セグメント名称
レストラン事業	(変更なし)
居酒屋事業	(変更なし)
エンターテインメント事業	<u>カラオケ事業</u>